

ВЕРА



Матушка Любовь научила детей раскрашивать пряники

Из-за парты — к духовности

• Для воскресной школы православного прихода Воскресенского храма в Новохопёрске закупили оборудование.

Интерактивная панель, ноутбук, многофункциональное устройство, стулья и столы для обучения и проведения конференций и встреч, шкафы, вешалки для верхней одежды удалось приобрести и разместить в отведенных для Воскресной школы помещениях благодаря участию местной религиозной организации в специальном конкурсе.

Поддержку инициатив некоммерческих социально ориентированных организаций, в число которых входит местная религиозная организация «Православный приход храма в честь Воскресения Господня в городе Новохопёрске Воронежской области», власть планомерно осуществляет на протяжении нескольких последних лет. На реализацию проектов, которые воплотят в жизнь в текущем году, объем выделенных областными некоммерческими организациями средств увеличился — с 900 тысяч рублей в 2022 году до 2 млн 660 тысяч рублей в 2023-м.

Итоги конкурса специальная комиссия подвела в ноябре 2023 года, поддержав идеи Новохопёрского районного отделения Воронежской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов, прихода храма в честь Воскресения Господня и автономной некоммерческой организации «Детский оздоровительный лагерь «Сказка».

О проекте «Духовно-нравственное воспитание молодежи Новохопёрского района», который был реализован первым, «Вестям» рассказала помощник благочинного Новохопёрского церковного округа по социальному служению и благотворительности Марина Чашкина.

— На протяжении последних нескольких лет наша организация участвует в конкурсе на соискание финансовой поддержки проектов, цель которых — помощь прихожанам, объединение православной молодежи, а также создание комфортных условий для творческого развития и духовно-нравственного воспитания детей, обучающихся в воскресной школе.

Настоятель Воскресенского храма иерей Сергей Босенко отметил, что переоценить значимость воскресной школы для детей, чьи сердца и души тянутся к православной вере, трудно.

— Благодаря проекту, который удалось воплотить в жизнь, теперь можно проводить больше культурно-просветительных мероприятий, направленных на сохранение русской православной традиции, привлекая к участию в них детей и молодежь со всего района, — добавил собеседник.



Представитель администрации Новохопёрского района Максим Назин и священник Сергей Босенко поздравили ребят с окончанием учебного года в воскресной школе

Более двадцати лет преподает в Воскресной школе декоративно-прикладное искусство, основы рисунка, живописи и иконописи Елена Гусейнова. По словам Елены Викторовны, сейчас для воспитанников школы созданы все условия. Дети занимаются в светлых и уютных классах, за удобными партами. Урокам творчества здесь отводят важную роль. Всему, чем владеет преподаватель, она старается научить и ребят. При воскресной школе действует также студия церковно-хорового пения. На уроках благочестия дети изучают Закон Божий и основы православия.

На одном из последних занятий в этом учебном году воспитанников воскресной школы пригласили на мастер-класс по росписи пряников. Урок прошел в рамках пасхальных мероприятий — занятия в школе начались после литургии, которую в День памяти жен-мироносиц совершил иерей Сергей Босенко. Настоятель сердечно поздравил прихожанок с этим днем, напомнив им о том, что День святых жен-мироносиц объединяет в себе все смыслы женского предназначения, церковь вспоминает подвиги любви, веры и преданности женщин, подчеркивая особую роль женщины в семье и обществе.

Мастер-класс по росписи пасхальных пряников в форме птичек провела матушка Любовь Босенко.

Светлана ЯРЦЕВА.
Фото автора